
                                                                                                      

 

 

Бисер југоисточне Србије – Излет за свакога 

 

29/ 30. ЈУН 2024.  СУБОТА и НЕДЕЉА 

 

Стара планина је најчистији и најбогатији део југоисточне Србије. Богата је 

великим пројем речних токова, потока, водопада и језером. Красе је кањони и 

клисуре нестварног изгледа.  

ПЛАН АКЦИЈЕ: 

1. Дан – 29. Јун, СУБОТА 

Полазак у 6,00 часова са паркинга на почетку Сарајевске улице код 

Мостарске петље, доћи 10-ак минута пре поласка. Ауто рута: путујемо 

аутопутем до Пирота и околних села где је планиран смештај. Укупно време 

путовања је око 5 сати са паузама.  



Успут обилазимо Цркву у Рсовцима и Славињско грло. По доласку је 

планиран смештај, Ручак и краћи одмор. У послеподневним часовима 

планирана је пешачка активност од 10-ак км са незнатном висинском 

разликом од око 130м. Све време се крећемо дуж Дојкиначке реке до 

предивног водопада висине од 25м Тупавица. Предвиђено време трајања око 

3-4 сата. Увече је планирано дружење. 

 

2. Дан – 30. Јул, НЕДЕЉА 

Доручак и припрема за успон на Паклешки врх 1350м. Планирана 

планинарска активност је у нешто дужем трајању од око 17км уз висинску 

разлику од 570м приликом успона и 590м спуста. Предвиђено време трајања 

је око 6 сати. Након планинарске активности одлазак на ручак (опционо) у 

неком од локалних домаћинстава. Повратак за Београд предвиђен је истом 

трасом у вечерњим часовима. 

СМЕШТАЈ: приватни на локацији код домаћина.  

 

ИСХРАНА: У сопственој режији и опционо код Домаћина. 

 

КОТИЗАЦИЈА:  7000 дин (превоз, трошкови организације и вођења) + 

1500 дин за преноћиште. 

Пријава код водича – Божидар Пурић бр. 061/ 17 17 313 позив или sms, 

вибер, e-mail bozidarpuric@yahoo.com. При пријави послати следеће 



податке: Име и Презиме, број планинарске картице, број мобилног 

телефона. Приликом пријаве уплаћује се аконтација од 6500 дин а на дан 

пута и остатак средстава за смештај. У случају одустајања, пронаћи 

замену у супротном аконтација се задржава. 

 

Водичи:  Божидар Пурић (M.B. Водичке лиценце UIAA 889 СВ ПСС),  

Живота  Лазаревић (M.B. Водичке лиценце UIAA 667 СВ ПСС),  

Опрема: Планинарске ципеле (обавезне), ранац, боца или мех за воду, 

чеона лампа, капа или марама, кабаница, камашне, тања јакна, панталоне/ 

шорц, резервне чарапе, лична апотека, храна, кеса за личне отпатке, 

штапови, наочари са сунце и крема са заштитним фактором…Поред основног 

Планинарског ранца дозвољена је кеса за резервну обућу, несесер и основне 

потрепштине, никако путне торбе или кофери. 

Љубав према природи и људима, осећај за групу, осмех на лицу и 

позитивну енергију понесите на сваку Нашу Акцију. 

Документа: Лична карта, Планинарска картица са плаћеном чланарином 

за 2024. Годину, Здравствена књижица. 

Учесници акције планинаре на сопствену одговорност, уз дужно 

придржавање Правилника о безбедности и одговорности у извођењу 

планинарских активности Планинарског Савеза Србије: 

http://www.pss.rs/wp-content/uploads/2015/11/6-pravilnik-o-bezbednosti.pdf . 

 

Водич задржава право измене плана или отказивања акције у 

случају непредвиђених околности. 

 

 


